

“餐饮+演艺”“餐饮+场景”……沉浸式就餐体验带动暑期消费流量

场景化餐饮“卷”年轻人

河洛剧院、小街美食……昨日,走进老洛城天心文化产业园旧城记怀旧主题餐厅,只见这个由旧厂房改造而成的“复古风”餐厅,正成为年轻人举办婚礼、拍婚纱照的新选择。

“在丰富的街景中,我唱着《大花轿》迎娶了我的新娘。”新人李程兴奋地分享了拍婚纱照及举行婚礼的细节。婚礼的过程如同沉浸式剧本,复古的场景让在场嘉宾仿佛穿越;拍照环节,在“木木小卖部”门口重温了他们首次相遇的美好瞬间,“这种感觉太棒了”。

说起选择在这里拍摄婚纱照并举办婚礼,李程用“拒绝大排场,但要有个性”来诠释。

去年10月,李程走进旧城记,复古风扑面而来。桌上的搪瓷茶缸、门上悬挂的绣花门帘、说说笑笑的“居民”,温馨又有烟火气,仿佛小时候街坊邻居聚餐一般。当时,他有了一个大胆的想法:在这里拍婚纱照并举办婚礼。

“从未承办过婚宴,也未接过婚纱拍摄,心里一直打鼓。”旧城记怀旧主题餐厅负责人说,从去年10月开始,他一直与李程讨论婚礼的细节,这对年轻人“拒绝大排场,但要有个性”的理念感染了他。加之餐厅中午为营业空档,他也想着为餐厅经营打开另一扇门。初次尝试,让他尝到了甜头,更坚定了打造场景化餐饮的信心。



婚礼准备现场

有的主打怀旧,有的主打潮流,有的主打回归自然……如今,洛阳这样“有场景”的餐饮店铺不断涌现,受到不少年轻消费者青睐。

“在露营帐篷里吃点烤肉,喝点啤酒,听着音乐,看着表演,夏夜的风吹过,满目霓虹闪烁,那种感觉真好!”对于今年刚刚在洛阳安家的张俊来说,位于洛龙区开元大道开元大桥东侧的城市花房营地是他的“福地”。因为前不久,他刚刚在那里求婚成功。

张俊回忆当时情景,幸福之情溢于言表。他说,星星、纱帐、鲜花、投影,这样的氛围感和出片效果,是年轻人选择到这里就餐的重要原因。

去年以来,为促进年轻化消费,我市大

力实施消费提质行动,着力打造“购、食、文、旅、体”深度融合的年轻化消费新业态,促进餐饮业与其他行业在年轻化消费方面深度互动,“餐饮+演艺”“餐饮+场景”等沉浸式就餐体验带动了新消费流量。

此外,“洛YOUNG夏日奇遇季”2024暑期商贸促消费活动启动以来,我市推出了“嗨啤一夏”啤酒节、露营烧烤节、“陆浑全鱼宴”烹饪大赛、老东关味道美食节、美味夜宵节等沉浸式餐饮消费活动;组织洛阳创意小吃、中式茶饮、文创咖啡、国风酒吧等潮流餐饮企业推出“亲子家庭”“毕业季同学会”“闺蜜下午茶”等创意套餐,更是一路玩出了新花样,掀起消费热潮。

“打造独特的新型消费场景,满足消费者情绪需求,成为吸引客流的‘法宝’。”市商务局相关负责人表示,下一步,将持续培育丰富消费场景,除满足消费者消费、打卡、分享及社交的多元消费体验,还要营造更高品质、更有调性的特色消费场景,激发消费市场活力。

洛报融媒记者 贾臻 通讯员 张会娟 文/图



我市曝光一批非法行医个人及医疗机构

记者昨日从市卫健委获悉,为进一步推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,根据市委巡察工作要求,自8月1日起,市卫健委在全市范围内开展“规范医疗行为 整顿医疗秩序”专项行动。近日,市卫健委对第一批查处的非法行医个人及医疗机构予以曝光。

- 偃师区岳滩镇七路西500米台球厅2楼西户,王某某未取得“医疗机构执业许可证”开办医疗美容机构;
- 孟津区会盟镇双槐村,那某某未经备案开办中医诊所;
- 新安县南李村镇李村街,李某某未经备案开展口腔诊疗活动;
- 西工区白湾村委会对面,刘某某未经备案开办诊所;
- 瀍河区塔湾铁路涵洞边集贸市场,付某某流动牙科摊位未经备案开展口腔诊疗活动;
- 瀍河区下园路29号门面房,瀍河区人民大药房未经备案擅自开展中医坐堂诊疗活动;
- 嵩县城关镇永安街,刘某某未经备案开办中医诊所;
- 栾川县城兴华西路新西巷2号,冯某某未取得“医师执业证书”从事医师执业活动。

非法行医扰乱医疗秩序,严重危害人民群众生命健康安全。市卫健委提醒广大市民,为了个人的健康安全,就医时一定要选择有资质的医疗机构。洛报融媒记者 王博东 通讯员 周超

日报云阅读

扫二维码,查看“规范医疗行为 整顿医疗秩序”专项行动举报电话
短网址: <http://shouji.lyd.cn.cn/n/1193453>



乡村行 看振兴

油葵花海引游人 农旅融合助振兴

近日,在栾川县陶湾镇西沟村,游人在木栈道上赏油葵花海,与远处的青山形成了一幅美丽的画卷。今年,栾川县陶湾镇西沟村通过土地流转,种植油葵120亩,采用“合作社+农户”的模式,增加村集体和农户收入,加快农旅融合发展,助力乡村振兴。洛报融媒记者 张怡熙 通讯员 侯豫炯 孙亚宽 摄



科普进社区 激发科创热情

近日,涧西区湖北路街道唐村社区联合涧西区科协、洛阳爱创机器人科技有限公司、七二五社区共同开展机器人科普实践活动。

活动中,志愿者为辖区青少年带来生动有趣的科普讲座,系统介绍机器人的基本原理、发展历程及应用范围,让孩子们近距离接触机器人,激发他们探索科学奥秘的热情。

洛报融媒记者 王博东 通讯员 魏月玲 摄



“非遗扎染”走进托管课堂

为让辖区更多青少年感受传统扎染手工艺的魅力,昨日下午,瀍河区通巷社区依托暑期托管平台,开设“非遗扎染 布里生花”主题课。活动中,志愿者为孩子们详细讲解了扎染的制作原理和操作方法,并带领大家一起动手体验扎染的乐趣。

接下来,“非遗扎染 布里生花”主题课将常态化进入该社区暑期托管课堂,带领更多青少年感受中国优秀传统文化之美。

洛报融媒记者 王若馨 通讯员 高磊 摄



公交车长同场竞技

昨日上午,2024年洛阳市公共交通集团职工职业技能竞赛在东出口公交停车场举行,共有44名男公交车长、22名女公交车长和27名修理工参赛。此次竞赛设置笔试和实操两个环节,其中实操环节包含弯道驾驶、定点停车、通过限宽门、港湾进站停车等项目,不仅考验驾驶员的驾驶技术,也检验了他们的应变能力和安全意识。

洛报融媒记者 赵硕 通讯员 赵承 摄

敬老院来了劳模志愿服务队

“多亏了伊电集团劳模志愿服务队帮忙,不仅对厨房电气线路、水路进行了升级改造,还将敬老院的所有空调滤网和外挂机进行了清洗。现在,我们新添的厨房设备使用起来更安全了,给老人们做饭效率更高、花样更多了,老人们吃得更好睡得更好了。”近日,伊川县白沙镇敬老院负责人说。

这还要从“点亮微心愿 助力大发展”劳模助力乡村振兴服务月活动说起。今年7月起,市总工会启动该活动,号召全市各

级劳模、工匠和五一劳动奖获得者等先进集体和个人,有针对性地开展乡村振兴志愿服务。活动坚持公益性、实效性、规范性原则,劳模志愿服务队自愿参加,不计酬劳,量力而行,讲求实效。

白沙镇敬老院厨房线路老化,影响了一些新添置的厨房电器使用。为了让老人们的餐桌更丰富,敬老院希望进行厨房电气线路、水路升级改造。该微心愿被征集到以后,伊电集团劳模志愿服务队结合自身专业优势,很快进行了认领,并安排

队员利用休息时间到现场查看,确定所需材料等。

8月5日一早,省级劳动模范、伊电集团劳模志愿服务队队长罗站强和十几名队员,赶到白沙镇敬老院,先为老人们送上西瓜、桃子、纯净水等,又到闷热的厨房进行电气线路改动接线、水管连接作业。由于当前是空调故障多发期,劳模志愿服务队还特意安排了两人擅长空调维修的队员,到各个房间进行了空调滤网与外挂机清洗。

“老人们有需要,刚好我们专业。能用

专业知识帮助到特殊群体,是我们电力工人社会价值的一种体现。”省级劳动模范、服务队队员高向辉说。

市总工会相关负责人介绍,工会系统将围绕乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,结合征集到的微心愿,扎实开展产业扶持、技能培训、技术服务、就业支持等形式多样的劳模志愿服务项目,真正为群众解难题、办实事、做好事,为乡村振兴贡献工会力量。

洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 夏若茵

“礼见风采 卓越中原”中原银行洛阳分行2024年服务营销大赛圆满落幕

绽放礼仪之美,展示中原风采!8月12日,“礼见风采 卓越中原”中原银行洛阳分行2024年服务营销大赛决赛在该分行会议室举行,由初赛晋级的八强队伍齐聚一堂,角逐桂冠。中原银行总行副行长、洛阳分行党委书记、行长周丽涛,洛阳分行党委副书记、常务副行长孟国华,洛阳分行党委委员、纪委书记王敬涛,洛阳分行党委委员、副行长李纯,中原银行总行零售金融

部服务管理部负责人张廷洋,国际注册高级礼仪培训师李俊丽,洛阳分行零售金融部总经理利鹏等领导出席活动并担任比赛评委。中原银行洛阳分行零售条线、党委办公室、运营管理部等相关部门领导出席活动。

周丽涛在致辞中表示,中原银行洛阳分行始终将服务作为立行之本,目前正在深入推进零售业务转型,提升服务是

转型的必然要求。希望通过本次比赛,提升员工的服务质量,同时也希望借此深化“以客户为中心”的服务理念,持续推进服务体制改革、管理更新、模式创新、流程优化等工作,不断提升服务客户能力,更好地树立中原银行的企业品牌形象。

决赛围绕团队风采展示、知识竞赛、服务场景展示三项内容开展,全面展现参赛选手的日常服务礼仪标准、业务知识储备、专业能力及创新能力。经过近4个小时的激烈角逐,万豪中心管理行获得一等奖,偃师支行获得二等奖,凯旋路管理行获得三等奖,自贸区管理行、九都路管理行、营业部管理行、中州管理行、宜阳支行获得团体优秀奖,同时评选出了8位礼仪之星、8位服务之星,现场嘉宾及分行领导先后为获奖单位及个人颁发了奖牌和证书。

(索璐璐)